

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 30.05.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilieri locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar, dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este d-na Bica Ancuța Maria.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 11.04.2019, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “Extindere canalizare menajeră localitatea Ghilad, jud. Timiș;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei echipei mobile pentru intervenții de urgență în cazurile de violență domestică;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării OUG 74/2018 astfel cum a fost modificată prin Legea nr. 31/2019.

Dupa prezentare D-na. Președinte de sedinta întreaba consiliul dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi și întrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “Extindere canalizare menajeră localitatea Ghilad, jud. Timiș.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

« -Începând cu ianuarie 2019 Guvernul a stabilit un salariu minim diferențiat și majorat pentru angajații din construcții, ceea ce a modificat tarifele manoperei la constructori de la 9 lei la 19 lei/ora, iar banii în plus trebuie plătiți din bugetul local. Acum 2 ani valoarea proiectului era de 4 milioane de lei din care cofinanțarea noastră era de 70 mii lei. Acum valoarea a crescut la 5,3 milioane, din bugetul statului contribuția este tot de 3 milioane iar diferența o suportăm noi din bugetul local. Acum discutăm de extindere, de la data întocmirii proiectului și până la începerea lucrărilor au trecut circa 2 ani în care s-a modificat legislația și au crescut costurile, iar toate cheltuielile în plus trebuie suportate din bugetul local. În proiectul de canalizare am primit cofinanțare dar numai pentru 340 de pompe și o instalație de epurare. Proiectul de extindere cuprinde încă un compartiment la stația de epurare precum și racordarea, punerea în pământ, pompele etc.. Proiectul inițial, care este terminat a costat 7,2 milioane iar extinderea ajunge la 5,312 milioane lei. »

Întrucât nu sunt alte solicitări de înscriere la cuvânt, d-na. Președinte de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea componentei echipei mobile pentru intervenții de urgență în cazurile de violență domestică.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și nefiind solicitați, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea implementării OUG 74/2018 astfel cum a fost modificată prin Legea nr. 31/2019.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui Primar, care precizează :

«-S-a modificat legislația și trebuie colectate separat și stabilite tarife diferențiate pentru deșeurile din hârtie, metal, plastic, sticlă și alte deșeuri. Este vorba de creșteri cu 20 de bani/persoană. »

Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 4 :-Cereri

Dl. Secretar prezintă cererea Fundației de Ajutor Medical Profilaxis, care solicită să închirieze/concesioneze/altă formă de utilizare pe termen lung a clădirii situate în Gad nr. 238 în scopul acordării de consultații prin telemedicină și înființarea unui centru zonal de teleconsult medical.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și nefiind solicitați, d-na. Președinte de ședință supune la vot cererea, care este aprobată, în principiu, cu unanimitate de voturi, închirierea urmând a se face prin licitație publică.

Dl. Secretar prezintă cererea numitului Selejan Mihănel care intenționează să închirieze/concesioneze balta din Gad.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui Primar care precizează :

« -Prima dată trebuie să facem o evaluare și un studiu de oportunitate. Acum discutăm numai în principiu, dacă închiriem sau concesionăm prin licitație publică. »

I se acordă cuvântul d-lui consilier local Isfan Gheorghe Cornel care întreabă :
« -Cu banii pe care ni-i datorează fostul administrator al bălții de la Gad ce facem ? »

Răspunsul d-lui Primar :

« -L-am dat în judecată, nu știu dacă mai putem recupera ceva. »

Nefiind alte solicitări, d-na. Președinte de ședință supune la vot cererea, care este aprobată, în principiu, cu unanimitate de voturi.

Întrucât nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședință propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,

Cătăna Ion Jean

Președinte de ședință,

Bica Ancuța Maria